BI'P BapnaHT 16 Ne 11

PelueHne TpyaHOU 3aga4n



B HOBOM PAVMOHE NMOCTPOUIIN
OBYXOTAXHBIE N TPEX3STAXHBIE

KOTTEDXWN. Baca HacuuTan 13
TPyO 1 34 ataxa. CKomnbKo
OBYX3TaXXHbIX N CKOMbKO
TPEXATAXHbIX KOTTEKEN B
HOBOM panoHe?



Ecnu Tpy6 13, TO 1 JoMOB ObISio 13.
[lpegcTtaBum, YTO BCe JoMa ObInu
OBYX3TaXHble, Toraa
1) 13 *2 = 26 (3T.)

a y Hac ObIn10 34 aTaxa, aTaXXewn He XBaTaerT,
NOTOMY YTO ObINN eLLEe TPEXITaXHble AOoMa.
Y3HaEeM CKOJbKO He XBaTaeT.

2) 34 -26=8(39T.) —3TO N OYyOEeT 8
TPEXATaXXHbIX JOMOB.

(Mo OBa aTaxa Mbl y>Ke nocymTtanu, ewle no
ogHoMYy OobaBuTh 1 byaer 3)

3) 13-8=5(4.) — ABYX3TaXHbIX.



PelueHne 3anncbiBaem Tak:

e1)13*2=26(3T.)
* 2)34-26=8(0.) — TPEXITAXHbIX.
* 3) 1-8=5(0.) — OBYX3Ta)XHbIX.



